
 

 

 

 

 

Bököny Község Önkormányzata 

TOP_PLUSZ-1.2.1-21-SB1– Élhető települések 

 

Projektazonosító:  TOP_PLUSZ-1.2.1-21-SB1-2022-00046 

Támogatás összege:  101 787 907 Ft 

Támogatás intenzitása:  100% 

Projekt címe: A Bökönyi Művelődési ház és Könyvtár színháztermének felújítása 

 

 

A projekt bemutatása: 

 

Bököny Község Önkormányzata sikeresen pályázott a Terület- és Településfejlesztési Operatív 

Program Plusz keretében a település fejlesztésére. A Magyar Állam és az Európai Unió támogatásával 

101 787 907 Ft forint áll rendelkezésre a támogatási kérelemben megfogalmazott célok 

megvalósítására. 

A 101,79 millió forint európai uniós támogatás segítségével a helyi Művelődési Ház részleges 

felújítása valósul meg Bököny településen. Az épület részleges felújításának keretében betervezésre 

került a közösségi funkciót ellátó nagy terem padlóburkolatának cseréje, a rögzített felhajtható támlájú 

rendezvény funkciójú székek cseréje, fal és mennyezeti felületek glettelése és festése, valamint az oldal 

fali lambéria burkolat cseréje. Továbbá az elektromos rendszer részleges cseréje (világítás 

korszerűsítés, vezeték és lámpa csere) és a hangosító PA rendszer korszerűsítése, valamint színpadi 

világítástechnika korszerűsítése.  

A projekt hozzájárul a településkép javításához, ezen keresztül a helyi lakosság komfortérzetének 

növeléséhez. A korszerű, esztétikus épület pozitív képet sugall a település iránt érdeklődők – 

befektetők, új lakók, turisták – számára. A helyi hagyományőrző rendezvények színvonalas 

környezetben szervezhetők meg, hosszú távon támogatva a település kulturális örökségének 

fennmaradását. 

A korszerű világítási rendszer csökkentheti az energiafogyasztást és az üzemeltetési költségeket. A 

megújuló elektromos és burkolati elemek csökkentik a karbantartási igényt és a környezeti terhelést. 

 

A projekt megvalósítási időszakának kezdő időpontja: 2025. november 01. 

A projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2028. június 30. 

 

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával 

valósul meg. 

 


